



实时发布

晋江马哥孛罗酒店大堂酒廊全新揭幕 阶段性改造包括全新设计的贵宾楼雅座和客房

2021年8月18日(中国晋江) – 晋江马哥孛罗酒店大堂酒廊经过重新装修后，今天正式对外揭幕。酒店重装改造计划分阶段进行，已完成的项目包括今年3月重装的贵宾楼层雅座和客房。

在全新设计的大堂酒廊中，最引人瞩目的是18米高的无柱拱顶中庭，其设计能让丰富的自然光透过中庭倾泻在每个角落，与面积达20 x 88英尺的蜂窝状墙壁装饰互相呼应。墙上一幅以暖色调描绘云山的中国壁画著作，更是增添了不少的氛围。大堂酒廊配备大型米色沙发座椅，以及深橙色和宝蓝色调的雅座，是宾客享受独处时光、休闲小憩或进行商务会晤的静谧之所。



大堂酒廊

大堂酒廊见证着从白天到晚上的氛围变化。在白天，宾客可以体验到多种精心准备的饮料、小吃零食、和由独特的冰滴工艺、虹吸酿造技术或法式压滤法所制成的特色咖啡，以及精美详列在手写中国书法菜单上的中国茶，包括铁观音、大红袍和白毫银针都是令人一试难忘的饮料选择。

夜幕时分，大堂酒廊摇身一变成为一个别致舒适及拥有城市最多金酒选择的酒吧。提供22种来自英格兰、苏格兰、威尔士和德国等地的优质金酒，包含植物学家牌金酒、添加利10号和伦敦一号杜松子酒等独特品牌，还有一系列的葡萄酒和烈酒选择来满足不同客人的喜好。



自动钢琴每天上午 11 时 30 分至晚上 11 时提供演奏。

大堂酒廊每天上午 11 点 30 分至晚上 11 时开放，宾客可拨打电话+86 595 3666 666 转 6215 预订垂询。



贵宾楼层雅座

今年3月，晋江马哥孛罗酒店的贵宾楼层酒廊及其客房和套房也进行了重装升级。

全新的贵宾楼层酒廊位于酒店11楼，采用了轻木镶板和大型玻璃窗格元素，展示充满阳光的双层场地。在这里，客人可以在多功能会议室工作或会晤；或在可容纳6人，配备全躺椅沙发和环绕立体声设备的私人影院放松娱乐。

贵宾楼层客房位于酒店的10至12楼，客房面积从32平方米到39平方米不等。客房的室内设计采用了橙色和灰色温暖鲜明色系，墙上装饰面板拥有亚洲特色色彩，此外，宽大的玻璃窗能有效采入自然光。每间客房均配备了现代化的设施，包括双线电话、有线电视和沏茶及咖啡设备入住贵宾楼层的宾客可享用行政酒廊早餐，全天候供应的茶和咖啡，晚上供应的鸡尾酒，个性化入住登记，24小时管家服务，以及洗衣和熨烫服务等专属礼遇。



贵宾楼层客房

EXPLORE DISCOVER EXPERIENCE



关于晋江马哥孛罗酒店

EXPLORE DISCOVER EXPERIENCE (用心探索 无限发现 非凡体验)

晋江马哥孛罗酒店位于福建省南部，晋江市中心。酒店拥有 277 间客房及 24 间套房，所有房间配备 55 英寸飞利浦电视，高雅舒适，并极具地方闽南特色。晋江马哥孛罗酒店拥有完善的会议及宴会设施，以及著名的马哥孛罗咖啡厅、中餐厅、日本风味餐厅及大堂酒廊。配有先进完善设备的 200 平方米健身中心或 25 米的室外游泳池为客人带来全身心的释放。

更多晋江马哥孛罗酒店信息，请浏览 www.marcopohotels.com

关于“探索之旅”忠诚计划

极致的旅游体验比舒适的住宿更为难忘。“探索之旅” (DISCOVERY) 是一项屡获殊荣的全球忠诚计划，为 1 千 7 百万会员提供于 85 个国家/地区的 570 多家酒店、度假村及宫殿的认可和优惠计划。尊贵会员可以透过“地道旅游体验”沉浸于当地文化，这些独特的活动捕捉每个目的地的真实品味。如欲了解更多，请登录 discoveryloyalty.com

完

更多媒体垂询及采访机会，请联系：

陈育良

市场传媒经理

晋江马哥孛罗酒店

中国福建省晋江市阳光东路

邮编362200

+86 595 3666 6666

joseph.chen@marcopohotels.com

EXPLORE DISCOVER EXPERIENCE